Осторожно, мошенники!

          Одними из самых популярных видов мошенничеств на сегодняшний день являются телефонные мошенничества и мошенничества с использованием сети Интернет. Жертвой мошенников может стать каждый. Злоумышленники постоянно придумывают новые схемы обмана, но в каждой из них один финал – человек теряет деньги. 
         В последнее время, в нашем районе участились случаи мошенничеств, когда мошенники вводят в заблуждение граждан, распространяя в социальных сетях  информацию о «легком» заработке или же о предоставлении кредита банками без каких-либо условий. Проблема в том, что сейчас практически все банки позволяют брать кредиты дистанционно, через мобильные приложения, не требуя предоставления оригиналов документов с персональными данными в офис банка и одобрения кредита на месте. У организации уже есть необходимые документы, которые клиент предъявлял при оформлении карты, поэтому человеку достаточно заполнить онлайн-заявление, отправить его и дождаться зачисления средств на счет. Этим пользуются и мошенники. Под различными предлогами и условиями они просят человека оформлять кредит через мобильное приложение, а затем пользуясь доверием граждан, обманным путем завладевают принадлежащими им денежными средствами.  
          Так случилось с одним из жителей нашего района. В минувшем месяце, на сайте «Одноклассники» мужчина увидел рекламу одного из банков, в которой говорилось о том, что они предоставляют кредиты в различных суммах на минимальных условиях. Мужчина  решил попробовать оформить на свое имя кредит в сумме сто тысяч рублей, чтобы избавиться от уже имеющейся задолженности в банках, для чего зашел на сайт банка по имеющейся в рекламе ссылке. В последствии, на мобильный телефон мужчины стали поступать звонки от неизвестных, представляющихся сотрудниками банка, в ходе которых будучи введенным в заблуждение, он под предлогом выдуманных ими условий, таких как оплата страховки для получения кредита, оплата услуг курьера, который доставит необходимые для получения кредита документы на подписание, перевел различными суммами на указанный звонившими счет денежные средства в общей сумме около 25 000 рублей. После того, как денежные средства на банковской карте мужчины закончились, мошенниками было предложено ему оформить на свое имя микрозайм в сумме 30 000 рублей, который так же необходимо было перевести на их счет для  получения всей суммы кредиты без подписания каких-либо документов. Однако, мужчина во время заподозрил обман и отказался от дальнейшего выполнения указаний мошенников. По данному факту в настоящее время возбуждено уголовное дело и ведется расследование. 
         Всего за прошедший квартал трое жителей нашего района стали жертвами мошенников и лишились денежных средств на общую сумму более 2 миллионов рублей. 
         Уважаемые жители района, будьте бдительны! Не давайте себя обмануть! В случае совершения в отношении Вас мошеннических действий или поступлении подозрительных звонков, незамедлительно сообщайте в полицию. 
